
Podaci u prozoru Završetak studija studenta - modul PDS

Slika 1. Prozor  - modul Poslijediplomski studijiZavršetak studija studenta

Student, Spol - Podaci o studentu.

Paralelni studij - Oznaka je li studij koji student upisuje paralelan. Može poprimiti vrijednosti Ne, Prvi, Drugi... Oznaka identificira studentov studij na 
visokom učilištu.

Zadnji upisani el. str. studija - Podaci o zadnjem upisu studenta, sadrži naziv elementa strukture studija, razinu, način upisa te akademsku godinu u kojoj je 
zadnji upis evidentiran.

Datum završetka studija - Datum završetka studija i ispisa s visokog učilišta. Ovaj je datum moguće naknadno mijenjati. Ukoliko se na elementu strukture 
studija izrađuje završni rad, prilikom evidentiranja završetka, kao datum završetka ponudi se datum uspješne obrane rada.

Studentska prava na studiju do - Datum do kojeg student ima studentska prava na studiju. Prilikom evidencije završetka studija studenta, kao datum do 
kojeg student na studiju ima studentska prava ponudi se vrijednost datuma završetka studija ukoliko je taj datum manji od datuma do kojeg student ima 
prava temeljem upisa. U suprotnom se ponudi vrijednost datuma do kojeg student ima prava temeljem upisa.

Broj diplome - Urudžbeni broj dokumenta.

Datum diplome - Prilikom ispisa diplome, dokumenti će se ispisivati s datumom navedenim u polju . Datum u polju  moguće je Datum diplome Datum diplom
naknadno izmijeniti. Također prilikom izdavanja navedenih dokumenata, moguće je u okviru za izbor postavki za izradu dokumenta, unijeti neki drugi 
datum u polju  te će se ako je evidentiran, na dokumentu ispisati taj datum. U protivnom, ako nije naveden datum u polju , Datum izdavanja  Datum izdavanja
ispisat će se datum iz polja  (prozor ).Datum diplome Završetak studija studenta

Pohvala - podatak o tome da li je student završio studij s pohvalom.

Dodatni podaci o završetku studija studenta
U donjem dijelu prozora prikazane su informacije o elementu strukture studija studenta kojeg student završava. Osim osnovnih informacija o završetku 
studija koje je moguće prikazati (naziv, vrsta studija, način završetka studija, način izvedbe, razina studija, vrsta završetka studija, vrsta završnog rada, 
datum predaje rada, šifra teme rada, naziv teme rada, datum promocije), prikazano je i polje:

Rad/Upis - informacija izrađuje li se na elementu strukture studija završni rad. Ukoliko je prikazana vrijednost:

rad – informacije o završnom elementu strukture studija studenta prikupljene su iz evidentiranih podataka o studentovom završnom radu.



upis – informacije o završnom elementu strukture studija studenta prikupljene su iz zadnjeg upisnog lista studenta na tom studiju (budući da se 
radi o elementu strukture studija koji ne završava završnim radom).

Datum i ocjena obrane - Podaci o datumu i ocjeni obrane rada, koji se povlače iz prozora Završetak studija studenta

Ako je za studij poslijediplomske razine navedeno da završava disertacijom/završnim poslijediplomskim radom, studentu je moguće evidentirati 
završetak studija, ako postoji pozitivna ocjena obrane rada na aktivnoj temi rada.

Ako studij ne završava radom, moguće je evidentirati završetak temeljem upisa.

Dozvoljena je evidencija završetka poslijediplomskog studija u akademskoj godini u kojoj student nema upisni list, ako student nema evidentiran 
upis godine u akademskoj godini nakon završetka.
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